
【保護者アンケート結果】 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

（主な自由記述の内容と学校からの回答）〇…よい点 ●…改善点等 

 

● コロナやインフルエンザの感染が広がっていると分かったらすぐに、体育館で全校集

会を避けてリモートに切り替えてもらえたいです。 

→ 状況によって柔軟に対応できるように努力してまいります。 

 

● 八幡浜高校の合併についての話がちゃんとされていないので、ちゃんと進学先を決め

られない。  

→ 中学校の方にも詳しい情報が入っていない状況です。情報が入り次第、速やかに連絡で

きるようにします。また、愛媛県教育委員会高校教育課のＨＰにも関連情報が載っており

ますので、ご参考にしてください。 

  

● 教室が寒いと言ってます。 寒い子どもは教室で上着等を着る等の対策をしても良いの

でしょうか？  

→ 寒い生徒は、冬の体操服等を着てもよいことになっております。学校のルールが保護者

にもわかりやすくなるような工夫をしていきたいと思います。 

  

● 授業を分かりやすくして欲しい。 理解できるよう工夫して教えて欲しい。 授業の進め

方が早いように感じる。 プリントを使用する教科が多いようだが、きちんと板書するな

どしてノートに書き取ることを慣れさせて欲しい。  

→ 教員の研修を充実させ、授業改善に努めてまいります。 

 

● 7 月初めにあった自然の家での様子をもう少し早くにホームページへ定期的にアップ



して欲しかったです。 

→ 活動に支障のない範囲で、できるだけタイムリーに情報提供できるように努力して参 

ります。 

 

〇 学校生活、部活動など様々な場面で、いつも熱心にご指導いただき、感謝いたしており

ます。ありがとうございます。  

→ ありがとうございます。職員の励みになります。 

 

● 先日、子どもたちが学校にいる時に大雨警報が発令され、急遽帰宅するということがあ

りましたが、一番雨が激しい時に帰宅することになり、子どもたちもずぶ濡れになったよ

うです。スマホで雨雲の様子を見ていたら 30分くらいで上がるようになっており、実際、

雨は弱まりました。状況を読んで対応していただけるとよかったなぁと思いました。 

→ 状況に応じて一番良い方法を選択できるように努力してまいります。 

 

〇 朝、向学園周辺で掃除をしている子、挨拶をよくしてくれる子、保中生、とても気持ち

がいい子が多く素敵だなと思います。 

→ ありがとうございます。生徒や教員の励みになります。 

 

● 通知表の評価の仕方が曖昧すぎて妥当な評価がされているか疑問に思う。 

→ 学校では、評価基準を基に正当に評価できるように努力しております。具体的にどのよ

うな点で曖昧さを感じるのかわからないため、ぜひ、個人懇談等で相談していただけると

ありがたいです。詳しく説明させていただきます。 

 

● 校則で謎なルール（水泳後にタオルを肩にかけてはだめ等）も多い。 

→ 校則やルールについては、生徒の意見も聞きながら改善に努めております。今回ご指摘

の件につきましても検討させていただきます。ありがとうございました。 

 

● 電話対応をきちんとしてほしい。 

→ ご指摘ありがとうございます。教職員全体で改善に努めます。  

 

● 総体や新人戦の部活動の大会について。保中はスポーツのクラブチームの生徒も運動

部に所属している場合が多いが、あくまで学校の部活動としての大会については、普段か

ら部活動を頑張って参加している生徒を優先してほしい。  

→ 部活動については、現在大きな改革の時期を迎えておりますが、生徒のことを一番に考

え、十分に検討して進めてまいります。ご理解とご協力をお願いします。 

 



● てやてやウェーブへの参加を希望します。  

→ ご意見ありがとうございます。学校では、学校教育を今後も持続可能なものにしてい

くために、学校で取り組まなければならないこと、地域が中心となって行っていくこと

を冷静に考え、分担していくことが大切だと考えております。てやてやウェーブへの参

加が子供たちのためになることは十分に理解しておりますが、どうか生徒の安全を確保

し、教員の働き方改革を進めていくことが、急務であることについてもご理解をいただ

きますようよろしくお願いします。（夜間に保内から旧市内へ大人数の集団が移動する

ため、安全確保等の課題があり、学校での対応は難しいのが現状です。地域でグループ

等を作って参加する等の対応をぜひご検討ください。） 

 

● 他校に比べてホームページの更新が少なかったり、遅かったり、見にくかったりします。 

（多数の意見がありました）  

→ 大変ご迷惑をお掛けしております。早速改善していきます。 

 

● 部活動の地域移行やクラブチーム所属が進む中、今までのような、全員がどこかの部活

に所属しなければならない状態は、難しいのではないのでしょうか？文化系の部活や、参

加しなくても他の子に迷惑のかからない活動をする部活など、検討してみてはどうかと

思います。陸上をする子も多いので、陸上部があってもいいのではないのでしょうか？ 

→ 部活動の在り方については、今後十分に検討していく必要があると考えております。

いただいたご意見も参考にさせていただき、市教育委員会とも連携して対応を考えてま

いります。 

 

● 先生の発言についても注意してほしい。 

→ 生徒からの意見も真摯に受け止めるとともに、職員同士でも注意し合い、気を付けるよ 

うにしていきます。 

 

● 以前は総体結果を速報でマチコミにしてくれていたので今後もしてほしいです。 

→ マチコミは、緊急にお知らせをする必要があるときに使いたいと考えております。ホー 

ムページに速報をいれるようにしておりますので、そちらをご覧ください。 

 

※ いただいた意見に丁寧に回答するためにも、アンケートを記名式にすることも検討し

ております。 

 


